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Поштовани, 

Обавештавамо Вас да је Контролно тело Института за нуклеарне нуке „ВИНЧА“ 
у  могућности  да  Вам  понуди  услуге  испитивања  и  контролисања  Ваших 
производа. 

Контролно тело ће Вам издати Сертификат о контролисању ако се утврди 
да Ваш производ задовољава карактеристике предметних техничких прописа, 
стандарда или правилника о квалитету, на основу спроведених испитивања, 
мерења или контролисања. Сертификат о контролисању је једини валидни 
документ  за  оцену  усаглашености  производа  (према  Закону  о  техничким 
захтевима за производе и оцењивању усаглашености производа с прописаним 
захтевима).

Сертификат о контролисању уз Ваш производ је доказ да сте испунили 
одговарајуће стандарде и прописе, што ће сигурно повећати конкурентност 
Ваших производа на све пробирљивијем домаћем тржишту. 

Сертификат  о контролисању је  услов за  куповину  са  поверењем јер  је 
потрошач сигуран да производ задовољава захтеве одговарајућег правилника 
о квалитету, и одговара ономе што је на њему декларисано. 

У  Институту  „ВИНЧА“  развијене  су  и  стандардизоване  методе  испитивања, 
мерења  и  контролисања  различитих  врста  производа  у  складу  са 
одговарајућим  стандардима,  упутствима  и  општим  правилима  за 
контролисање.  Квалитет  рада,  стручност,  независност,  поверљивост и 
непристрасност  наших  лабораторија  за  испитивање  и  Контролног  тела 
експлицитни су захтеви међународних стандарда који се односе на рад тела за 
оцењивање усаглашености производа. 

Контролно тело Института „ВИНЧА“  акредитовано је  Решењем бр. 06-012 од 
3.IX 2005.  од  стране  националног  Акредитационог  тела  Србије  за  послове 
контролисања, према  међународном стандарду  SRPS ISO/IEC 17020:2002. 
Области  и  врсте  контролисања  која  се  врше  у  нашем  Контролном  телу 
приказани су у оквиру ОБИМА АКРЕДИТАЦИЈЕ. 

Добродошли у Контролно тело Института „ВИНЧА“!

КОНТРОЛНО ТЕЛО
Технички руководилац
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